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AUSZÜGE AUS DER 
NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES 
 

 
Sitzungsdatum: Donnerstag, 26.09.2024 
Beginn: 19:00 Uhr 
Ende 19:56 Uhr 
Ort: im großen Sitzungssaal des Rathauses 

Vierkirchen 
 

 
TAGESORDNUNG 

 
Öffentliche Sitzung 

 
 
1 Bekanntgabe nichtöffentlicher Gemeinderatsbeschlüsse  

   

 
2 Folgekostenberechnung gemäß § 11 (1) Satz 2 Nr. 3 BauGB BaEr/033/2024 

   

 
3 Mitteilungen des Bürgermeisters  

   

 
4 Anfragen des Gemeinderates  

   

 
Frageviertelstunde für Bürgerinnen und Bürger 
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Erster Bürgermeister Harald Dirlenbach eröffnet um 19:00 Uhr die öffentliche Sitzung des 
Gemeinderates, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Gemeinderates fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 

 
1 Bekanntgabe nichtöffentlicher Gemeinderatsbeschlüsse  

 

In TOP 10 der Sitzung vom 18.07.2024 wurde der Auftrag über den Einbau einer 
Schlitzrinne in der Hortstraße an die Firma Rieblinger aus Weilach vergeben. 
 
 
2 Folgekostenberechnung gemäß § 11 (1) Satz 2 Nr. 3 BauGB  

Erläuterung des Gutachtens zur Ermittlung von Folgekosten in der 
Gemeinde Vierkirchen durch Herrn Dr. Volker Salm 

 

 

Herr Dr. Volker Salm vom Büro Salm & Stegen erläutert dem Gremium das, von der 
Verwaltung in Auftrag gegebene, Gutachten zur Ermittlung von Folgekosten für den 
Ausbau der sozialen Infrastruktur als Folge der Baulandentwicklung. 
 
Zur Kenntnis genommen 
 
 
3 Mitteilungen des Bürgermeisters  

 

Bürgermeister Harald Dirlenbach teilt mit, dass der Seniorennachmittag der Gemeinde am 
25. Oktober 2024 im Sportheim mit Unterstützung der Belegschaft des Rathauses und der 
Mitglieder des Sportvereins stattfinden wird. Gemeinsam wolle man versuchen, den 
Senioren einen vergnüglichen Nachmittag zu gestalten. Sein Dank gilt auch den 
Verantwortlichen der FFW Pasenbach, die den ursprünglichen Plan unterstützt hätten, die 
Veranstaltung in der Vereins- und Kulturhalle durchzuführen. 
 
Außerdem gibt der Vorsitzende bekannt, dass Dominik Wallner ab dem 01.10.2024 
Datenschutzkoordinator der Gemeinde sein wird. 
 
Zum Schluss macht Bürgermeister Dirlenbach noch auf die Gewerbeschau des 
Gewerbevereins aufmerksam, die am 6. Oktober 2024 stattfindet und auf der auch die 
Verwaltung mit einem Stand vertreten sein wird. 
 
 
4 Anfragen des Gemeinderates  

 

GR Drexler frägt, ob die Erweiterung der Photovoltaikanlage auf dem Dach der Schule 
bereits beauftragt sei. Dies sei aufgrund personeller Engpässe im Bauamt noch nicht 
erfolgt, entgegnet Bürgermeister Dirlenbach. 
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Frageviertelstunde für Bürgerinnen und Bürger  

 
./. 
 
 
 
Erster Bürgermeister Harald Dirlenbach schließt die Sitzung des Gemeinderates um 19:56 
Uhr. 
 
 
Vierkirchen, 14.10.2024 
 
 
 
gez. 
Harald Dirlenbach 

   gez. 
Andrea Bestle 

Erster Bürgermeister    Schriftführung 
 


